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Neuvěřitelná globální síť vlivu
infokuryr.cz/n/2023/02/16/neuveritelna-globalni-sit-vlivu

Nová zpráva odhaluje, jak propagandistická mašinérie George
Sorose korumpovala média

Miliardář narozený v Budapešti si vybudoval neuvěřitelnou globální

síť vlivu

Nová zpráva amerického Newsbusters odhalila rozsáhlou síť médií a

aktivistických organizací financovaných miliony dolarů ročně

miliardářem Georgem Sorosem. Newsbusters sám sebe popisuje jako

„rychlý online nástroj k dokumentaci, odhalování a neutralizaci

liberální mediální zaujatosti“.

Dalekosáhlý globální vliv maďarského magnáta je dobře znám a sám

Soros to při nesčetných příležitostech přiznal – včetně vychloubání se

svým úsilím na Ukrajině. Soros otevřeně vysvětlil svou roli při

prosazování amerického puče na Majdanu v Kyjevě v roce 2014 a

tehdy prohlásil: „Založil jsem nadaci na Ukrajině předtím, než

Ukrajina získala nezávislost na Rusku [sic]. Od té doby je nadace

aktivní. A hrála důležitou roli v aktuálním dění.“

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/16/neuveritelna-globalni-sit-vlivu/
https://cdn.mrc.org/static/pdfuploads/PropagandaPowerhouse_Part1_FINAL.pdf-1670340182273.pdf
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V dlouhém rozhovoru pro The New York Times v říjnu 2019 Soros

uvedl, že „oblouk dějin nesleduje svůj vlastní kurz [a] je třeba ho

ohnout“ a že byl „zaneprázdněn snahou ohnout jej správným

směrem. .”

Zpráva Newsbuster vyjmenovává stovky médií, humanitárních

organizací a organizací sociální spravedlnosti, které Soros

každoročně financuje, a tvrdí, že jeho dary mu umožňují „uplatňovat

obrovskou moc nad informacemi v mezinárodní politice“ a „utvářet

veřejné mínění prakticky na každém“. v mnoha jazycích.”

Kdo dostane peníze?

Newsbusters citují Project Syndicate jako největší propagandistickou

platformu financovanou Maďarskem. Vydává se za „názorovou

stranu světa“ a má „globální publikum“, které zahrnuje „prominentní

politiky, osoby s rozhodovací pravomocí, akademiky, podnikatele a

občanské aktivisty ze šesti kontinentů“ a „více než 140 hlav států“. Od

roku 2016 do roku 2020 věnoval časopisu nejméně 1,5 milionu

dolarů. Během tohoto období aktivně podporovala potraty,

kritizovala Izrael a obhajovala globální klimatické blokády.

Vysoko na seznamu je také Poynterův institut, který Newsbusters

odsuzuje jako „globální Sorosem podporované ministerstvo

pravdy“. Ve stejném období obdržela 492 000 $. Tyto peníze

financovaly Poynter’s International Fact-Checking Network, která

sdružuje 100 takzvaných „fact-checkerů“. Síť, která zahrnuje

kontroverzní PolitiFact, aktivně spolupracuje s hlavními platformami

sociálních médií na propagaci jejich operací a zároveň cenzuruje

alternativní hlasy a názory.

Newsbusters tvrdí, že ve skutečnosti jsou tyto iniciativy určeny pouze

k omezení názorů na otázky, jako jsou potraty, transgenderismus a

COVID-19. Zpráva také poukazuje na to, že existuje spousta

vědeckých výzkumů, které naznačují, že ověřování faktů nezastaví

šíření dezinformací online.

https://www.nytimes.com/2019/10/25/business/dealbook/george-soros-interview.html#click=https://t.co/mzmGG7tok9
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Britská společnost openDemocracy také obdržela 1 633 457 $ v letech

2016-2020. Webové stránky ročně navštíví více než 11 milionů

návštěv, jsou publikovány v různých jazycích a jejich obsah přebírá

široká škála novin a časopisů v mnoha zemích.

Soros ale nefinancuje jen tvůrce obsahu. Jeho nadace podporuje

širokou škálu aktivistů za sociální spravedlnost, kteří se často stávají

mediálními a online influencery. Například v červenci 2021 přislíbil

100 milionů dolarů na podporu věci radikálního feminismu po celém

světě během příštích pěti let.

Organizace, které dostávají peníze, zajišťují rozsáhlé pokrytí akcí a

aktivit, které na jeho náklady pořádají, a ovlivňují tak vnímání

veřejnosti. Soros konkrétně uvedl, že jeho cílem je zajistit, aby od

těchto příjemců pocházelo „více žen, transgender a genderově

atypických lidí ve vedoucích pozicích v politice a vládě“.

Jednotlivé dary od magnáta, jeho nadací a jeho sítě se mohou zdát

bezvýznamné vzhledem k jejich rozsahu, ale celkový objem finanční

podpory poskytnuté celé síti téměř 300 organizací je významný.

Jak tato propagandistická síť funguje?

Zpráva Newsbusters poskytuje četné příklady toho, jak tyto údajně

nezávislé zdroje informací nejen publikují články, které odrážejí linii

americké vlády, ale také ovlivňují politiku a prohlášení úředníků

Bílého domu, čímž často posilují nepravdivé informace.

V polovině roku 2022 Bidenova administrativa oznámila, že země

není v recesi navzdory dvěma po sobě jdoucím čtvrtletím negativního

růstu, což je technická definice recese.

Toto oznámení přišlo bezprostředně po sloupku Project Syndicate od

harvardského ekonoma Jeffreyho Frankela, který tvrdil, že i když

oficiální odhady ukazují na dvě čtvrtiny negativního růstu,

“neznamená to nutně, že USA vstoupily do recese.” Několik dní poté,
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co Bílý dům popřel, že USA jsou v recesi, vydala Sorosova organizace

Politifact „kontrolu faktů“, v níž tvrdí, že Bidenova administrativa

nezměnila definici recese.

Newsbusters pro svou zprávu vyzpovídali Matta Palumba, autora

knihy z roku 2022 The Man Behind the Curtain: Inside the Secret

Network of George Soros. Prohlásil, že „jedním z největších

důsledků“ Sorosova financování a efektivní kontroly velkých médií je

„vytvoření filtru toho, co můžeme vidět na veřejnosti“.

Sorosovými penězi jsou ovlivněni nejen jednotlivá zpravodajská

média, ale také novináři vlivných západních publikací – včetně New

York Times, Washington Post, CBS, CNN a ABC.

Sorosův majetek, který Palumbo cituje ve zprávě Newsbusters, ho

pomáhá chránit před vyšetřováním, „protože ho reportéři považují za

spojence, nikoli za cíl vyšetřování“.

To ovlivní vaše přehledy. Stačí zadat Sorosovo jméno do kterékoli z

hlavních liberálních publikací, se kterými je spojován, a uvidíte, jak

ho pokrývají,“ odhaduje Palumbo.

Podle jeho názoru tento vliv znamená, že Soros může vytvořit

„jakýkoli dojem“ na jakékoli téma – včetně zkreslení toho, že jakákoli

jeho kritika je antisemitská.

“Pokud o něm někdy referují negativně, je to vykresleno, jako by jeho

kritici byli ti špatní, protože si to uvědomují… ale protože je to pro ně

na levici výhodné, mohou to udělat a média s tím souhlasí.” , vysvětlil

Palumbo.

Sorosův nejnovější projekt

V roce 2020 Project Syndicate zveřejnil názor ekonomky Marianny

Mazzucato. Argumentovala tím, že pokud lidé ve světě nejsou

připraveni přijmout skutečně revoluční „zelenou ekonomickou

transformaci“ s obrovskými důsledky pro lidská práva a každodenní

život občanů, pak by se svět měl pokusit o „klimatické uzamčení“,
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zcela nový a vědecky neprověřený koncept, jak působit proti

globálnímu oteplování. Vládní reakce na pandemii COVID-19 jsou

navrženy tak, aby ukázaly, že je lze udělat.

„Svět se blíží bodu zlomu ohledně změny klimatu, kdy ochrana

budoucnosti civilizace bude vyžadovat dramatický zásah. V blízké

budoucnosti se svět možná bude muset znovu uchýlit k blokádám –

tentokrát v boji proti klimatické nouzi,“ zdůraznil Mazzucato, jehož

výzkum nefinancoval nikdo jiný než Soros.

Téhož roku Soros řekl italskému listu La Repubblica, že pandemie

COVID-19 je „revolučním okamžikem, ve kterém je rozsah možností

mnohem širší než v normální době“ a „to, co je v normální době

nemyslitelné, bude nejen možné, ale ve skutečnosti děje“, protože

„lidé jsou dezorientovaní a vyděšení“.

Podle Newscasters zůstává nejasné, jaké hnutí bude Soros dále

financovat, jakou katastrofu využije nebo vytvoří k prosazení svých

ideologických a finančních zájmů.

Zpráva Newsbusters přeložená do němčiny přes Deepl:
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